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CHARCUTERIE
VISMARA
CH2592 Sliced Coppa 90g Pack

CH2593 Prosciutto "COTTO GIUSTAFETTA" Cooked Ham Priced per kilo

CH2594 Sliced Mortadella 90g Pack

CH2595 Soft Smoked Flat Pancetta Priced per kilo

CH2596 Prosciutto Cotto Affettato Sliced Cooked Ham 120g Pack

CH2597 Salame Milano Priced per kilo

CH2598 Sliced Salame Milano 90g Pack

CH2599 Salame Napoli Priced per kilo

CH2600 Sliced Salame Napoli 90g Pack

CH2601 Sliced Speck Priced per kilo

CH2602 Tris di Affettati "Coppa/Prosciutto Crudo/Salame" 150g Pack

CH2966 Sliced Cured Ham 90g Pack

CH2967 Pancetta Affumicata Priced per kilo

VISMARRISSIMA
CH2603 Mortadella Pistacchio Half

FERRARINI
CH2590 Prosciutto "COTTO MASTER BIG" Cooked Ham Priced per kilo

CH2659 Prosciutto "COTTO AZZURRO" Cooked Ham Priced per kilo

CH2660 Prosciutto "COTTO ETICHETTA ORO" Cooked ham Priced per kilo

CH2661 Prosciutto "COTTO ROSMARINO ARGENTARIO" Cooked Rosemary Flavoured Ham Priced per kilo
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CHARCUTERIE
VITALI
CH1159 Capocollo Priced per kilo

CH1260 Cooked Cotechino 500g

CH1422 Guanciale Priced per kilo

CH1625 Rolled Pancetta With Skin Priced per kilo

CH1627 Rolled Pancetta Half

CH1743 Prosciutto Crudo Stagionato 12/14mesi  Cured Ham Priced per kilo

CH1840 Salame Felino Priced per kilo

CH1841 Salame Finocchiona Priced per kilo

CH1845 Salame Milano Priced per kilo

CH1847 Salame Napoli Priced per kilo

CH1898 Speck Half

CH1899 Spicy Spianata Priced per kilo

CH2571 Prosciutto Crudo Tuttofetta Mattonella  Cured Ham Priced per kilo

CH2968 Smoked Flat Pancetta Priced per kilo

CH3370 Culatello "Culatta" Priced per kilo

ENZO GRECI
CH1740 Prosciutto Crudo Addobbo 14mesi  Cured Pear-Shape Ham Priced per kilo

CH1741 Prosciutto Crudo Jolly 14mesi  Cured Ham Priced per kilo

CH1744 Prosciutto Crudo di Parma Gran Cru 24mesi Cured Parma Ham Priced per kilo

CH1745 Prosciutto Crudo di Parma Busta Oro 16/18mesi Cured Parma Ham Priced per kilo

CH2416 Prosciutto Crudo Nazionale 16mesi Cured Ham Priced per kilo
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CHARCUTERIE
MARCHIO D'ORO
CH1252 Sliced Coppa 100g

CH1553 Mortadella Superba Half

CH1554 Sliced Mortadella 100g

CH1623 Sliced Smoked Pancetta 100g

CH1628 Cubed Pancetta 500g

CH1629 Smoked Pancetta Priced per kilo

CH1663 Spicy Sliced Pepperoni Sausage 1kg

CH1737 Prosciutto COTTO BLACK Half

CH1738 Prosciutto COTTO GOLD Half

CH1739 Prosciutto COTTO SILVER Half

CH1742 Prosciutto - Sliced Cured Ham 500g

CH1843 Sliced Salame Milano 100g

CH1844 Sliced Salame Milano Priced per kilo

CH1846 Sliced Salame Napoli 100g

CH1900 Spicy Spianata Priced per kilo

CH2496  Sliced Salame Napoli 500g

MORETTI
CH2651 Spicy Spianata Calabra Priced per kilo

CH2652 Curved Spicy Dry Sausage Priced per kilo

CH2653 Hot Soft Salame Priced per kilo

CH2654 Cured Loin of Pork Priced per kilo

CH2674 Fresh Pork Sausage Priced per kilo

CH3226 Spicy Smoked Flat Pancetta Priced per kilo

GELLI
CH2346 Truffle Salame Priced per kilo

CH2347 Pancetta Tesa Priced per kilo

CH2425 Wildboar Salame Priced per kilo
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CHARCUTERIE
SCHETTINO
CH2146 Ciccioli Napoletani Priced per kilo

CH2147 Salame Napoli Priced per kilo

CH2148 Salame Milano Priced per kilo

CH2149 Capocollo Priced per kilo

CH2150 Sweet Rolled Pancetta Priced per kilo

CH2151 Spicy Spianata Half

CH2152 Ventricina Piccante Priced per kilo

VERONI
CH1116/R Bresaola Punta d'Anca Pelata Meta Priced per kilo

CH1259 Cooked Cotechino di Modena 500g

CH1626 Rolled Pancetta di Lusso Half

CH1736 Prosciutto "COTTO MONTICELLO" Priced per kilo

CH2055 Cooked Zampone di Modena 1kg

PRESTIGE
CH2491 Beef Mince Priced per kilo

CH2492 Roast Italian Pork Priced per kilo

CH2499 Fresh Lucanica Sausage Priced per kilo

CH3224 Fresh Spicy Pork Sausage Priced per kilo

CH3255 SlicedPepperoni Sausage 1kg
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CHARCUTERIE
BORDONI
CH1116 Bresaola Punta d'Anca Priced per kilo

COATI
CH3258 Smoked Pancetta Priced per kilo

CH3259 Pancetta Tesa Stufata Priced per kilo

CONTESSA
CH2430 Mortadella Pistacchio IGP Half

GUSTO PIU
CH1555 Mortadellina 900g

HALAL SUPPA
CH2969 Soppressata Beef Truffle Priced per kilo

CH2970 Nduja Beef Priced per kilo

MONTANA
CH3268 Pancetta Sliced Affumicata 250g

SAN MARCO
CH2310 Prosciutto Crudo San Daniele 16mesi Cured Ham Priced per kilo

SERRA
CH1853 Curved Sweet Sausage Priced per kilo

CH1889 Spicy Soppressata Priced per kilo

SERRANO
CH1229 Chorizo Stick Priced per kilo

VALERIO
CH1661 Spicy Sliced Pepperoni Sausage 2kg
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CHEESE & DAIRY
F.LLI BENEDUCE
DY1339 Fior di Latte in Acqua Agerola 4.2kg

DY1339/O Fior di Latte in Acqua Agerola 4.2kg

DY1345 Fior di Latte Julienne 3kg

DY1564 Mozzarella di Bufala 8x125g

DY1565 Mozzarella di Bufala 4x250g

DY1823 Ricotta di Bufala Priced per kilo

DY2284 Ricottina Cheese 250g

DY2285 Scamorza Affumicata 'FILONCINO' Priced per kilo

DY2285/G Treccia di Bufala' 3kg

DY2286 Provola Affumicata in Acqua 500g

DY2309 Ricotta  Salata Priced per kilo

DY2483 Fior di Latte Cubetti 3kg

DY2485 Ciliegine di Bufala 30g/1kg

DY2486 Mozzarella di Bufala Affumicata 4x250g

DY2955 Treccine di Bufala 8x125g

DY3200 Ricotta Tipo Roma 400g

LORENZO SORMANI
DY1046 Asiago D.O.P Priced per kilo

DY1300 Emmenthal Cheese Priced per kilo

DY1392 Gorgonzola Erborinato D.O.P Priced per kilo

DY1651 Pecorino Romano D.O.P Priced per kilo

DY1750 Provolone Dolce  Priced per kilo

DY1752 Provolone Piccante - 'Spicy Provolone' Priced per kilo

DY1941 Taleggio D.O.P Priced per kilo
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FIOR DI NAPOLI
DY3253 Fior di Napoli - Fior di Latte Balls in Water 4x270g

DY3253/R Fior di Napoli - Fior di Latte Balls in Water 15x270g

DY3257 Fior di Latte Julienne 1kg

DY3305 Bocconcini 8g/1kg

DY3307 Bocconcini 20g/1kg

PRESTIGE
DY1342 Fior di Latte Cubettato ( 5mm ) 6x2kg

DY1342/R Fior di Latte Cubettato (10mm) 10x1kg

DY1538/B Condensed Milk Case

DY2228 Fior di Latte Cubettato (5mm) 2kg

DY2228/R Fior di Latte Cubettato (10mm) 1kg

DY2652 Greek Yogurt 5kg

DY3108 Eggs Medium Box of 360

DY3325 Cheddar Sliced - Mature 1kg

LATTERIA MANTOVANA
DY2304 Grated Grana Padano 100% 1kg

DY2305 Grana Padano Shavings 1kg

DY2307 Grana Padano 1/8  D.O.P Priced per kilo

DY2308 Grana Padano 1/16  D.O.P Priced per kilo

DY2353 Parmiggiano Reggiano 22/24 Mesi Priced per kilo

DY2354 Formaggio Gran Mantovano 'Vegetarian Cheese' Priced per kilo

CASEARIA FAIELLO
DY3490 Fior Di Latte in Acqua 6x500g

DY3493 Burratina 100g

DY3494 Scamorza Affumicata Murgiano Priced per kilo

DY3492 Mozzarella Di Bufala - LA NOBILE 8x125g

DY3491 Mozzarella Di Bufala - LA NOBILE 4x250g

CHEESE & DAIRY
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NADDEO
DY1130 Burratina 2x125g

DY3147 Burratina Cheese 2x100g

DY3205 Caciotta Fresca Al Tartufo Priced per kilo

DY3207 Primosale Siciliano Peperoncino 'Canestrato' Priced per kilo

DY3302 Stracciatella di Bufala Priced per kilo

SIFOR
DY1732 Primosale Siciliano Pepe Nero - 'Black Pepper Sicilian Primosale' Priced per kilo

DY1734 Primosale Siciliano Peperoncino - 'Chilli Sicilian Primosale' Priced per kilo

DY1735 Primosale Siciliano Originale - 'Original Sicilian Primosale' Priced per kilo

DY3269 Ricotta Salata - Salted Ricotta Priced per kilo

MEADOW CHURN
DY1133 Butter Portions 100x7g

DY2374 Salted Butter 40x250g

DY2375 Unsalted Butter 40x250g

DY2387 Salted Butter 250g

DY2388 Unsalted Butter 250g

DAIRY PARTNERS
DY2000 Mozzarella Diced 6x2kg

DY2002 Mozzarella Shredded 6x2kg

DY3030 Mozzarella Diced 2kg

DY3031 Mozzarella Shredded 2kg

LATTE REGGIANO
DY3178 Panna da Cucina 200ml

DY3178/C Panna da Cucina 24x200ml

DY3181 Besciamella 500ml

DY3181/C Besciamella 20x500ml

CHEESE & DAIRY
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CASA ITALIANA
DY2003 Mozzarella Grated 100% 6x1.8kg

DY2005 Mozzarella Grated 100% 1x1.8kg

GRANAROLO
DY1559 Mozzarella Balls 12x125g

DY2451 Scamorza Smoked 1x250g

VIOLIFE
DY2436 Vegan Cheese Block 100% 'Mozzarella Flavour' 200gr

DY2490 Vegan Cheese Original Flavour 200g

FRESHWAYS
DY1538 Milk Whole 4x2lt

DY2650 Milk Semi Skimmed 'GREEN' 4x2lt

DY2651 Milk Skimmed 'RED' 4x2lt

KERRYMAID
DY1293 Double Cream 12x1lt

DY2383 Double Cream 1lt

LION
DY1295 Eggs Medium Box of 180

DY1296 Eggs Medium Tray of 30

DY1297 Egg Yolks - Pasteurised 1lt

HOPLA
DY2367 Crema Senza Zucchero  - 'Vegetarian Whipping Cream' (no sugar) 12x1lt

DY2643 Crema Senza Zucchero - Suger Free 1lt

CHEESE & DAIRY
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LATBRI
DY1821 Ricotta Cheese 1.5kg

DY2644 Mascarpone 500g

ALPRO
DY2650/B Milk Soya Alpro - 1lt 1lt

ARLA
DY1560 Mozzarella Block 2.3kg

BETTINE
DY2379 Goat's Cheese 1kg

BLUE ROSE
DY1883 Single Cream 1lt

DY2045 Whipping Cream 12x1lt

BRICIOLO
DY2376 Grana Grated 100% 1kg

CARDINAL
DY2377 Mild Cheddar Cheese Block Priced per kilo

CROSTA NERA
DY1652 Pecorino Sardo Susardo Priced per kilo

DEL MONACO
DY1751 Provolone  D.O.P Priced per kilo

FIOR DI FEDELINO
DY2279 Gorgonzola Morbido - Soft Gorgonzola Cheese Priced per kilo

LA FEDELINA
DY1349 Fontina Formaggio - 'Fontal cheese' Priced per kilo

CHEESE & DAIRY
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MACPHIE
DY2481 Crème Brulee 1lt 1lt

DY3179 Panna Cotta 1lt

MYLOS
DY3019 Feta Cheese 900g

DY3109 Feta Cheese 200g

NATCO
DY3326 Coconut Milk 6x400g

OATLY
DY2647 Oat Drink' 1lt

PATHOS
DY2954 Halloumi Cheese 250g

PLAISIR DU ROY
DY2378 Brie Cheese 1kg

RUDE HEALTH
DY2646 Coconut Drink 'Organic' 1lt

DY2648 Almond Drink' Organic' 1lt

SAN SEBASTIANO
DY2306 Mixed Grated Cheese 1kg

SERGIO ARRIGONI
DY1941/R Taleggio D.O.P Priced per kilo

SORI
DY3306 Bocconcini di Bufala 500g

SUMMER COUNTY
DY1510 Margarina 2kg

VALERIO
DY1559/R Mozzarella Balls 12x125g

CHEESE & DAIRY
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RICE
I TESORI
RC2135 Arborio Rice Extra 10x1kg

RC2389 Carnaroli Rice Extra 10x1kg

A CASA DI ELSA
RC3350 Riso Aromatico 500g

RC3351 Carnaroli Rice 500g

RC3352 Riso Vialone Nano 500g

VALLE
RC2506 Rice for Soups 1kg

RC2570 Basmati Rice for Risotto 1kg

SAN MARCO
RC2332 Parboiled Rice 5kg

LA SPEZIERIA
RC1324 Farro Perlato 500g

ELLEBI
CS1265 Cous Cous 500g

RC2366 Orzo Perlato 500g
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DRY PASTA
DE CECCO
DP1126 Bucatini N.15 12x1kg

DP1126/R Bucatini N.15 24x500g

DP1157 Capelli d'Angelo N.209 10x500g

DP1182 Casareccia N.88 24x500g

DP1249 Conchiglioni N.126 12x500g

DP1308 Farfalle N.93 12x1kg

DP1326 Fedelini N.10 24x500g

DP1331/R Fettuccine all'Uovo N.303 8x500g

DP1363 Fusilli N.34 12x1kg

DP1363/R Fusilli N.34 24x500g

DP1366 Garganelli N.115 20x250g

DP1455 Lasagna all'Uovo N.112 12x500g

DP1458 Lasagna con Spinaci N.114 12x500g

DP1487 Linguine N.7 12x1kg

DP1498 Mafaldine 24x500g

DP1608 Orecchiette N.91 12x1kg

DP1608/R Orecchiette N.91 24x500g

DP1615 Paccheri Lisci N.125 12x500g

DP1635/R Pappardelle all'Uovo N.301 8x500g

DP1648 Pasta Mista N.120 - 'Mixed Pasta' 24x500g

DP1656 Penne Rigate N.41 12x1kg

DP1656/R Penne Rigate N.41 24x500g

DP1894 Spaghetti N.12 12x1kg

DP1894/R Spaghetti N.12 24x500g

DP1896 Spaghettini Piccoli N.11 - "Thin Spaghetti" 12x1kg

DP1896/R Spaghettini Piccoli N.11 - "Thin Spaghetti" 24x500g

DP1929/R Tagliatelle all'Uovo N.304 8x500g

DP1933 Tagliatelle con Spinaci N.107 12x250g

DP1934 Taglierini all'Uovo N.105 12x250g

DP1935 Tagliolini all'Uovo N.106 12x250g

DP2002 Tortiglioni N.23 12x1kg

DP2002/R Tortiglioni N.23 24x500g
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DE CECCO CONTINUED
DP2350 Rigatoni N.24 12x1kg

DP2350/R Rigatoni N.24 24x500g

DP2501 Cannelloni N.100 12x250g

DP2503 Tagliatelle Paglia & Fieno N.108 12x250g

DP3331 Sedanini N.61 24x500g

DP3332 Mezzi Tubetti N.63 24x500g

DP3333 Spaghettoni Quadrati N.13 24x500g

DP3334 Mezzi Paccheri N.225 12x500g

DP3335 Chicche di Patate 12x500g

DP3336 Spaghetti INTEGRALI N.12 500g

DP3337 Fusilli INTEGRALI N.34 500g

DP3338 Penne Rigate INTEGRALI N.41 500g

DP3347 Cous Cous 500g

DIVELLA
DP1309 Farfalle N.85 24x500g

DP1360 Fusilli N.40 24x500g

DP1457 Lasagna all'Uovo N.108 12x500g

DP1488 Linguine N.14 36x500g

DP1536 Mezzani Tagliati N.35 24x500g

DP1653 Penne Rigate 'Gluten Free' 400g

DP1657 Penne Ziti Rigate N.27 24x500g

DP1891 Spaghetti N.8 36x500g

DP1895 Spaghettini Piccoli N.9 - "Thin Spaghetti" 36x500g

DP1931 Tagliatelle all'Uovo N.95 12x500g

DP2364 Rigatoni N.17 24x500g

DP2504 Pasta Mista 24x500g

DRY PASTA
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BARILLA
DP1361 Fusilli 'Gluten Free' 400g

DP1655 Penne Rigate Senza Glutine 'Gluten Free' 400g

DP1892 Spaghetti Senza Glutine 'Gluten Free' 400g

DP2010 Trofie Ligure 15x500g

DP2647 Tortiglioni 'Gluten Free' 400g

BARONIA
DP3385 Penne Rigate N.73 24x500g

DP3386 Lasagna Sheet 12x500g

DP3387 Spaghetti N.5 24x500g

DP3388 Linguine N.13 24x500g

DP3389 Fettuccine 100% Grano Italiano 24x500g

REGGIA
DP1332 Fettuccine Plain N.614 24x500g

DP2502/R Lasagna Plain 12x500g

MAMMAROSINA
DP1995 Tortelloni Ricotta & Spinaci 12x250g

OPERA
DP1144 Cannelloni 12x250g

QUI SARDEGNA
DP1353 Fregola Sarda Media 500g

DRY PASTA
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ARTISAN PASTA
PASTIFICIO CARMIANO
DP2453 Calamarata - Pasta di Gragnano 500g

DP2454 Candele Tagliate - Pasta di Gragnano 500g

DP2455 Casareccia - Pasta di Gragnano 500g

DP2456 Fusilli Casarecci - Pasta di Gragnano 500g

DP2457 Linguine - Pasta di Gragnano 500g

DP2458 Linguine al Nero di Seppia - Pasta di Gragnano 500g

DP2459 Lumaconi - Pasta di Gragnano 500g

DP2460 Mezze Maniche Rigate - Pasta di Gragnano 500g

DP2461 Mezzanelli - Pasta di Gragnano 500g

DP2462 Mafalde - Pasta di Gragnano 500g

DP2464 Paccheri - Pasta di Gragnano 500g

DP2465 Pappardelle - Pasta di Gragnano 500g

DP2466 Penne Rigate - Pasta di Gragnano 500g

DP2467 Rigatoni - Pasta di Gragnano 500g

DP2468 Spaghettoni - Pasta di Gragnano 500g

DP2469 Spaghetti Chitarra - Pasta di Gragnano 500g

DP2470 Tortiglioni - Pasta di Gragnano 500g

DP2471 Torchietti - Pasta di Gragnano 500g

DP2472 Tripoline - Pasta di Gragnano 500g

DP2473 Tubetti Rigati - Pasta di Gragnano 500g

DP2474 Tubettoni Rigati - Pasta di Gragnano 500g

DP2475 Ziti Lisci - Pasta di Gragnano 500g

DP2476 Ziti Rigati - Pasta di Gragnano 500g

DP3245 Bucatini - Pasta di Gragnano 500g

DP3246 Mezzi Paccheri Rigati - Pasta di Gragnano 500g
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FRESH PASTA IN PACKS
OROGIALLO
FP1759 Ravioli Baccala 500g

FP1767 Ravioli ai Funghi Porcini 500g

FP1876 Scialatielli 500g

FP2008 Trofie all'Uovo 500g

FP2963 FUSILLI Napoletani 500g

FP2965 Strozzapreti 500g

FP3010 RAVIOLI Ricotta & Spinaci 500g

FIORAVANTI
FP3149 Gnocchi di Patate 12x500g

FP3150 Gnocchi di Patate ai Porcini 12x500g

FP3151 Gnocchi di Patate al Tartufo 12x500g

FP3152 Trofie di Grano Duro 500g

FP3153 Fusilli di Grano Duro 500g

FP3154 Orecchiette di Grano Duro 500g

FP3155 Tortelloni Ricotta & Spinaci 250g

FP3156 Tortellini Emilia alla Carne 250g

FP3157 Cannelloni Ricotta & Spinaci 1kg

FP3158 Cannelloni alla Carne 1kg

FP3159 Ravioli Prosciutto Crudo 200g

DE CECCO
GN1382 Gnocchi di Patate N.46 12x500g
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TORTELLONI
VEGETABLES AND CHEESE FILLINGS PACK SIZE MIN. ORDER
Artichoke & Parsley 1KG 2KG
Asparagus & Ricotta 1KG 2KG
Aubergine & Goat Cheese 1KG 2KG
Aubergine & Mozzarella * 1KG 2KG
Basil & Ricotta 1KG 2KG
Beetroot & Goat Cheese 1KG 2KG
Beetroot & Ricotta 1KG 2KG
Black Truffle & Ricotta 1KG 2KG
Burrata (Creamy Mozzarella) 1KG 3kg FROZEN
Burrata & Black Truffle * 1 1KG 3kg FROZEN
Cacio & Pepe (Pecorino & Black Pepper) * 1KG 2KG
Courgette & Ricotta 1KG 2KG
Four Cheese (Including Gorgonzola & Goat Ch.) * 1KG 2KG
Goat Cheese & Cranberry 1KG 2KG
Goat Cheese & Ricotta 1KG 2KG
Gorgonzola & Mushroom * 1KG 2KG
Leeks & Emmental 1KG 2KG
Lemon and Ricotta 1KG 2KG
Mixed Vegetables 1KG 2KG
Mushroom & Black Truffle 1KG 2KG
Mushroom & Cheese 1KG 2KG
Peas & Mint 1KG 2KG
Peas & Shallots 1KG 2KG
Pecorino & Honey * 1KG 2KG
Pumpkin & Ricotta 1KG 2KG
Pumpkin & Goat Cheese 1KG 2KG
Pumpkin, Sage & Ricotta 1KG 2KG
Pumpkin & Sage Vegan 1 1KG 2KG
Red Pepper & Goat Cheese 1KG 2KG
Red Radicchio & Creamy Cheese 1KG 2KG
Ricotta & Fennel 1KG 2KG
Ricotta 1KG 2KG
Rocket & Creamy Cheese 1KG 2KG
Spinach & Burrata * 1KG 3kg FROZEN
Spinach & Goat Cheese 1KG 2KG
Spinach & Ricotta 1KG 2KG
Tomato, Basil, Mozzarella * 1KG 2KG
Walnut & Gorgonzola * 1KG 2KG
MEAT & POULTRY FILLINGS
Chorizo, Tomato & Ricotta 1KG 2KG
Italian Sausage & Ricotta 1KG 2KG
‘Nduja (Spicy Salami) & Mascarpone 1KG 2KG
Wild Boar marinated with Red wine 1KG 2KG
Braised Beef 1KG 2KG
Braised Beef & Black Truffle 1KG 2KG
Braised Beef & Pork 1KG 2KG
Ossobuco (Veal & Tomato) 1KG 2KG
Braised Duck & Chicken breast) 1KG 2KG
SEAFOOD FILLINGS
Devonshire Crab & Mascarpone / Black Pasta 1KG 2KG
Crayfish & Prawn 1KG 2KG
Lobster & Tomato 1KG 2KG
Scottish Salmon & Dill 1KG 2KG
Seabass with Olives & Capers 1KG 2KG
Tuna 1KG 2KG

HAND-MADE FRESH PASTA
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TORTELLINI
VEGETABLES AND CHEESE FILLINGS PACK SIZE MIN. ORDER
Artichoke & Parsley 500G 2KG
Asparagus & Ricotta 500G 2KG
Basil & Ricotta 500G 2KG
Beetroot & Goat Cheese 500G 2KG
Black Truffle & Ricotta 500G 2KG
Four Cheese (Including Gorgonzola & Goat Ch.) * 500G 2KG
Lemon and Ricotta 500G 2KG
Mushroom & Cheese 500G 2KG
Mushroom & Black Truffle 500G 2KG
Peas & Mint 500G 2KG
Peas & Shallots 500G 2KG
Pumpkin 500G 2KG
Red Pepper & Goat Cheese 500G 2KG
Spinach & Ricotta 500G 2KG
Tomato, Basil, Mozzarella * 500G 2KG
MEAT & POULTRY FILLINGS
Braised Beef 500G 2KG
SEAFOOD FILLINGS
Crab & Mascarpone / Black Pasta 500G 2KG
Lobster & Tomato 500G 2KG

RAVIOLONI MEDIUM (8CM)
VEGETABLES AND CHEESE FILLINGS PACK SIZE MIN. ORDER
Artichoke & Parsley 500G 2KG
Black Truffle & Ricotta 500G 2KG
Mushroom & Cheese 500G 2KG
Pumpkin & Ricotta 500G 2KG
Pumpkin, Sage & Ricotta 500G 2KG
Spinach & Ricotta 500G 2KG
MEAT & POULTRY FILLINGS
Wild Boar marinated with Red wine 500G 2KG
SEAFOOD FILLINGS
Lobster & Tomato 500G 2KG

RAVIOLI SQUARE
VEGETABLES AND CHEESE FILLINGS PACK SIZE MIN. ORDER
Artichoke & Parsley 500G 2KG
Asparagus & Ricotta 500G 2KG
Basil & Ricotta 500G 2KG
Beetroot & Goat Cheese 500G 2KG
Black Truffle & Ricotta 500G 2KG
Four Cheese (Including Gorgonzola & Goat Ch.) * 500G 2KG
Lemon and Ricotta 500G 2KG
Mushroom & Cheese 500G 2KG
Mushroom & Black Truffle 500G 2KG
Peas & Mint 500G 2KG
Peas & Shallots 500G 2KG
Pumpkin & Ricotta 500G 2KG
Red Pepper & Goat Cheese 500G 2KG
Spinach & Ricotta 500G 2KG
Tomato, Basil, Mozzarella * 500G 2KG
MEAT & POULTRY FILLINGS
Braised Beef 500G 2KG
SEAFOOD FILLINGS
Devonshire Crab & Mascarpone / egg Pasta 500G 2KG
Lobster & Tomato 500G 2KG

HAND-MADE FRESH PASTA
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HAND-MADE FRESH PASTA

RAVIOLI SUNFLOWER
VEGETABLES AND CHEESE FILLINGS PACK SIZE MIN. ORDER
Beetroot & Ricotta 1KG 3KG
Ricotta 1KG 3KG
Mushroom & Cheese 1KG 3KG
Pumpkin & Ricotta 1KG 3KG
Spinach & Ricotta 1KG 3KG
MEAT & POULTRY FILLINGS
Braised Beef & Pork 1KG 3KG

CANNELLONI
VEGETABLES AND CHEESE FILLINGS PACK SIZE MIN. ORDER
Asparagus & Ricotta 1KG 2KG
Mushroom & Cheese 1KG 2KG
Pumpkin, Sage & Ricotta 1KG 2KG
Spinach & Goat Cheese 1KG 2KG
Spinach & Ricotta 1KG 2KG
MEAT & POULTRY FILLINGS
Braised Beef 1KG 2KG

RAVIOLI HEART-SHAPED
VEGETABLES AND CHEESE FILLINGS PACK SIZE MIN. ORDER
Pumpkin & Ricotta 3KG 3KG
Tomato & Mozzarella / Tomato Pasta 3KG 3KG

MEZZELUNE - 3KG FROZEN ONLY
VEGETABLES AND CHEESE FILLINGS PACK SIZE MIN. ORDER
Spinach & Ricotta 3KG 3KG
Mushroom & Cheese 3KG 3KG

LONG SHAPE PASTA PACK SIZE MIN. ORDER
Angel Hair 1KG 2KG
Linguine 1KG 2KG
Spaghetti 1KG 2KG
Tonnarelli 1KG 2KG
Tagliolini 1KG 2KG
Tajarin 1KG 2KG
Tagliatelle 1KG 2KG
Pappardelle 1KG 2KG
Scialatelli (Durum Wheat Pasta) 1KG 2KG
Bigoli 1KG 2KG
Bucatini 1KG 2KG
Pici 1KG 2KG
Lasagna Sheet 1KG 2KG
Lasagna Sheet for Ravioli 1KG 2KG
Mafalde 1KG 2KG
COLOURED PASTA
Green Tagliolini Spinach 1KG 2KG
Black Tagliolini (Charcoal) 1KG 2KG
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HAND-MADE FRESH PASTA

SHORT SHAPE PASTA PACK SIZE MIN. ORDER
Maccaroni 1KG 2KG
Rigatoni 1KG 2KG
Penne 1KG 2KG
Fusilli 1KG 2KG
Rustichelle 1KG 2KG
Casarecce 1KG 2KG
Paccheri 1KG 2KG
Zitini 1KG 2KG
Zitini Short 1KG 2KG
Conchiglie 1KG 2KG
Malloreddus 1KG 2KG
Gnocchetti Sardi 1KG 2KG
Conchiglioni 1KG 2KG
Train Shape 1KG 2KG
Creste di Gallo 1KG 2KG
Gramigna 1KG 2KG
Fregola (Durum Wheat Pasta) 1KG 2KG
Strozzapreti (Durum Wheat Pasta) 1KG 2KG
Orecchiette (Durum Wheat Pasta) 1KG 2KG
Trofie (Durum Wheat Pasta) 1KG 2KG
Orzo (Durum Wheat Pasta) 1KG 2KG
Rustici (Maccaroni al Ferro)-(Durum Wheat P.) 1KG 2KG

GNOCCHI FLAVOURED PACK SIZE MIN. ORDER
Potato 1KG
Rustic 1KG
Spinach 1KG 2KG
Pumpkin 1KG 2KG

GNOCCHI FILLED PACK SIZE MIN. ORDER
Mushroom 1KG
Tomato & Mozzarella 1KG
Walnut & Gorgonzola 1KG
Pumpkin 1KG
Black Truffle 1KG 3KG FROZEN - FRESH 15KG
Beetroot filled Goat Cheese 1KG 3KG FROZEN - FRESH 15KG
Spinach filled ricotta 1KG 3KG FROZEN - FRESH 15KG
Pesto 1KG 3KG FROZEN - FRESH 15KG
Comté 1KG 3KG FROZEN - FRESH 15KG
Nduja (spicy spreadable salami) 1KG 3KG FROZEN - FRESH 15KG

GNOCCHI FLAVOURED PACK SIZE MIN. ORDER
Nutella 3KG 3KG FROZEN - FRESH MAP 2 DAYS NOTICE
Argentinian Caramel 3KG 3KG FROZEN
Pistachio 3KG 3KG FROZEN

ALL FRESH PASTA PRICES
ARE AVAILABLE AT

www.prestigebuyonline.com
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PIZZERIA 3
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FLOUR & BAKING
MUGNAI DI NAPOLI
FB1310 Farina di Alghe - SAN FELICE 'Algae Flour' 5kg

FB1311 Farina di Canapa - SAN FELICE 'Hemp Flour' 5kg

FB1312 Farina Multicereali - SAN FELICE 'Multi-Grain Flour' 5kg

FB1313 Farina alla Curcuma - SAN FELICE 'Turmeric Flour' 5kg

FB1314 Farina Senza Glutine - SAN FELICE 'Gluten Free Flour' 1kg

FB1315 Farina 'ROSSA' - SAN FELICE 25kg

FB1316 Farina di Grano Arso - SAN FELICE 'Roasted Wheat Flour' 5kg

FB1317 Farina di Kamut - SAN FELICE 'Khorasan Wheat Flour' 5kg

FB1319 Farina 'MANITOBA' - SAN FELICE 25kg

FB1320 Farina di Grano Tenero - SAN FELICE 'Soft Wheat 00 Type Flour' 10x1kg

FB1321 Farina 'TRADIZIONALE BLUE' - SAN FELICE 25kg

FB1879 Semolina Rimacinata - SAN FELICE 'Double Milled Semolina' 5kg

FB2164 Farina 'VERDE' - SAN FELICE 25kg

FB2329 Farina Integrale - SAN FELICE 'Wholemeal Flour' 5kg

FB2330 Farina 'TIPO 1' - SAN FELICE 5kg

FB2511 Farina Rossa 'FORTEMENTE NAPOLETANA' - SAN FELICE 25kg

FB2967 Farina 'BLUE' - SAN FELICE 10kg

FB2968 Farina 'ROSSA' - SAN FELICE 10kg

FB2969 Farina 'ROSSA' - SAN FELICE 5kg

FB2970 Farina Rosso Pane - 'Bread Flour type 0 Rosso' 5kg
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FLOUR & BAKING
CAPUTO
FB1161 Caputo 'BLUE' 25kg

FB1162 Caputo MANITOBA 25kg

FB1163 Caputo RICCA 25kg

FB1164 Caputo GLUTEN FREE 1kg

FB1165 Caputo 'RED' 25kg

FB2360 Caputo 'AZZURRA' - Light Flour 25kg

FB2361 Caputo 'CRISCITO' - Self Raising Flour 1kg

FB2362 Caputo 'TIPO 1' 25kg

FB2974 Lievito Secco 100% Italiano 100g
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FLOUR & BAKING
5 STAGIONI
FB3022 Farina '00' Pizza Napoletana 25kg

FB3023 Farina '00' Blue 25kg

FB3024 Farina '00' Red 25kg

MOLINO BORDIGNON
FB1318 Farina di Mais 500g

SPIGA D'ORO
FB2163 Farina di Grano Tenero 25kg

PRESTIGE
FB2331 Almond Flour - PRESTIGE 1kg

COUNTRY RANGE
FB1255 Corn Flour 3kg

DE CECCO
FB3339 Semola di Grano Duro - LE MACINATE 1kg

3 GOBBETTI
FB1325 Fecola di Patate - Potato Starch 500g

AMICO
FB1398 Grano Cotto per Pastiera 580ml

LIEVITAL
FB1479 Lievito di Birra - Fresh Brewer's Yeast 25kg

MAURI
FB2053 Yeast 'Fresh' 1kg

PAN DEGLI ANGELI
FB1630 Lievito in Polvere - Yeast Powder 10x16g
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TOMATOES
GUSTAROSSO
TM1644 Tomato Puree in Glass Bottle 680g

TM1699 Lucariello Yellow Cherry Tomatoes 1kg

TM1700 Organic Peeled Tomatoes 6x2.5kg

TM1703 Italian Peeled Tomatoes 6x2.5kg

TM1708 San Marzano D.O.P  Peeled Tomatoes 400g

TM1711 Tondini Cherry Tomatoes 400g

TM2131 Spunzillo Pacchetelle Piennolo Tomatoes 1kg

TM2131/R Spunzillo Pacchetelle Piennolo Tomatoes 520g

TM2133 Pacchetelle Tomato Fillets 400g

TM2134 Crovarese Peeled Tomatoes 400g

TM2334 Fillets Piennolo Spunzillo Tomato Fillets 400g

TM2335 Whole Piennolo Spunzillo Tomatoes 400g

TM2627 Corbarino Cherry Tomatoes 400g

TM2628 Italian Peeled Toamtoes 400g

TM2630 San Marzano D.O.P Peeled Tomatoes 2.5kg

TM3160 Yelllow & Red Cherry Tomatoes 580g

TM3161 Organic Peeled Tomatoes 400g



31Page

TOMATOES

REGA
TM1198 Cherry Tomatoes 24x400g

TM1273 Crushed Tomatoes - Strianese 3x4kg

TM1695 Plum Tomatoes 6x2.5kg

TM3283 Plum Tomatoes - SAN MARZANO D.O.P 6x2.5kg

LA FIAMMANTE
TM2302 Peeled Tomtoes 6x2.5kg

TM2321 Cherry Tomatoes 24x400g

TM2356 Crushed Toamtoes - Pizza-ready 2x5kg

TM2447 Chopped Tomatoes 6x2.5kg

TM2478 Tomato Puree in Glass Bottle 680g

TM2479 San Marzano Peeled Toamtoes 6x2.5kg

ANGELICA
TM1694 Plum Tomatoes 6x2.5kg

TM3121 Organic Peeled Plum Toamtoes 6x2.5kg

STRIANESE
TM1696 Plum Tomatoes 'SAN MARZANO D.O.P' 6x2.5kg

GIOIELLO DI NAPOLI
TM2301 Peeled Tomatoes 6x2.5kg

GOMO
TM1199 Cherry Tomatoes Semi Dry in Oil 750g

BELLORTO
TM1705 Sundried Tomatoes in Sunflower Oil 3.1kg

TM2391 Sundried Tomato-Halves 1kg

RIVERDENE
TM1970 Tomato Paste 800g
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OLIVES
ANGELICA
OL1101 Giant Black Olives 4.1kg

OL1103 Small Black Pitted Olives 4.1kg

OL1411 Giant Green Olives 4.1kg

OL1413 Small Green Pitted Olives 4.1kg

BELLORTO
OL1102 OLIVES PAESANA 'Marinated Black Kalamata Olives' 2.9kg

OL1102/R OLIVES PAESANA 'Marinated Black Kalamata Olives' 1kg

OL1104 OLIVES CAMPAGNOLA 'Marinated Black Kalamata Pitted Olives' 2.9kg

OL1104/R OLIVES CAMPAGNOLA 'Marinated Black Kalamata Pitted Olives' 1kg

OL1106 OLIVES RUSTICHELLA 'Black and Green Olives Pitted Large Marinated' 2.9kg

OL1106/R OLIVES RUSTICHELLA 'Black and Green Olives Pitted Large Marinated' 1kg

OL1511 OLIVES MIXED COCKTAIL 'Olives Cocktail - Pitted & Marinated Cocktail' 2.9kg

OL1511/R OLIVES MIXED COCKTAIL 'Olives Cocktail - Pitted & Marinated Cocktail' 1kg

OL1593 OLIVES MISTO ITALIA 'Mixed Olives in Brine' 3kg

OL2419 BAKED OLIVES 'Black Pitted Olives' 1.8kg

OL3182 OLIVES AMALFI 'Giant Green and Black Olives in Herbs and Lemon Juice' 2.9kg

OL3182/R OLIVES AMALFI 'Giant Green and Black Olives in Herbs and Lemon Juice' 1kg

OL3183 OLIVES BELLA NAPOLI 'Pitted Green Olives Kalamata Purple and Nocellara' 2.9kg

OL3183/R OLIVES BELLA NAPOLI 'Pitted Green Olives Kalamata Purple and Nocellara' 1kg

OL3184 OLIVES CONTADINA 'Pitted Green Olives Marinated Mixed with Mushroom' 2.9kg

OL3184/R OLIVES CONTADINA 'Pitted Green Olives Marinated Mixed with Mushroom' 1kg

OL3185 OLIVES ISCHITANA 'Whole Green and Kalamata Marinated Olives mixed with Peppers' 2.9kg

OL3185/R OLIVES ISCHITANA 'Whole Green and Kalamata Marinated Olives mixed with Peppers' 1kg
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OLIVES
ACORSA
OL1107 Sliced Black Olives 3kg

PRESTIGE
OL1105 OLIVES Gaeta 'Black Olives Pitted & Marinated' 1.3kg

OL2417 OLIVES EXTRA GAETA 'Black Olives in Brine' 3.5kg

OL2577 OLIVES MEDITERRANEA 'Pitted Black Olives in Brine' 4kg

OL2971 OLIVES TAGGIASCA 'Pitted Black Olives - Marinated' 1.4kg

MICCIO
OL1412 OLIVES NOCELLARA 'Green Nocellara Olives' 3.5kg

JUMBO
OL3114 Green Olives - Nocellara 5kg
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PIZZA BOXES
PRESTIGE
PB2115 Pizza Box 15-inch X100

PB2117 Pizza Box 'Neutro White Premium' - 12-inch x100

PB2123 Box Porta Fritti  Small - 15x15  90pcs - PRESTIGE x90

PB2431 Pizza Box 1-metre length x50

PB2434 Pizza Box 'Neutro Havana' Premium - 12-inch x100

PB2558 Pizza Box 'Neutro Havana'- 12-inch x100

PB2649 Pizza Box 'Neutro White' 12-inch x100

PB2974 Pizza Box 14-inch x100

ITALIA PRESTIGE
PB2112/R Pizza Box 32cmx32cm - Italian Flag design X100

PB2381 Pizza Box 10-inch - Italian Flag design x100

HAPPY PIZZA
PB3365 Pizza Box Generic - 12-inch x100

PB3366 Pizza Box Generic - 7-inch X100

PB3367 Pizza Box Generic - 9-inch X100

TUTTI GUSTI
PB3361 Pizza Box Generic - 20-inch x50

PB3362 Pizza Box Generic - 18-inch x50

PB3363 Pizza Box Generic - Half metre x50

PB3364 Porta Calzone - 40x16x6cm x50

PIZZA PIZZA
PB3360 Pizza CUBO Generic - 11-inch x200



35Page

PIZZA BOXES
PIZZAWAY
PB2976 PizzAway Neutro Small - Pizza box carrier - up to 3 Pizzas x100

PB2977 PizzAway Neutro Large - Pizza box carrier - up to 5 Pizzas x100

MIXED
PB3280 Pizza Box 'Neutro White' - 12-inch x100

PB3281 Pizza Box 'Neutro Havana' - 12-inch x100

PB3282 Pizza Box Delicious Quality 'Wood Design' - 12-inch x100

PB3284 Pizza Box Tomato & basil 'ALLUMINIUM' 12-inch x100

PB3319 Pizza Box 7-inch - WHITE x100

PB3320 Pizza Box 7-inch - BROWN x100

PB3321 Pizza Box 10-inch - WHITE x100

PB3322 Pizza Box 10-inch - BROWN x100

PB3368 PORTA SPICCHI - Neutro Bianco - 26x23x2.5cm x200

PB3369 PORTA SPICCHI 'CON COPERCHIO' - Neutro Bianco - 26x25x3.5cm x200
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PERSONALISED
PIZZA BOXES

To find out more visit:

www.thepizzaboxshop.co.uk

You make the best pizza in town - so why not shout 
it out loud every time you send one out!

Having your own personalised pizza box lets 
everyone know where their great pizza came 
from... and where they can go to get more!

Competition is fierce, and a personalised pizza box 
is an immediate and cost-effective way to market 
your ‘unique’ pizza, and we offer a professional 
design, print and storage service that is guaranteed 
to give you a competitive edge.
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FUEL FOR PIZZA OVENS
FUEL FOR PIZZA OVENS
OW2125 Legna di Faggio CORTA - Short Beech Wood 12/14kg

OW2125/R Legna di Faggio CORTA - Short Beech Wood - LONG BOX 18/20kg

OW2126 Legna di Faggio DOPPIA - Long Beech Wood 18kg

OW2127 Legna di Faggio SOTTILE - Thin Beech Wood 18kg

OW2324 Briquettes - Natural Wood 'Tronchetto' 10kg

OW3271 Legna di Faggio 'BEECH WOOD LOGS' 20/25kg

GI METAL PIZZA TOOLS
PE2139 Pizza Dough Plastic Tray - 57x36.6x9.5cm

PE2140 Lid for Pizza Dough Tray - 60x40cm

PE2142 Round Pizza Peel - 20cm

PE2143 Round 'Perforated' Pizza Peel - 20cm

PE2144 Stainless Steel Scraper - 11.5x11cm

PE2145 Dough Cutter

PE2156 Pizza Cutter - 10cm

PE2369 Perforated Rectangular Pizza Peel - 33x33cmx150cm

PE2384 Round Pizza Peel - 23cm

PE2385 Round 'Perforated' Pizza Peel - 23cm

PE2390 Perforated Rectangular Pizza Peel - 41x41x180cm

PE2391 Pizza oven brush - 20x6.6cm

PE2392 Case Holder - 40x60cm

PE2559 Perforated Rectangular Pizza Peel - 45x45x180cm

PE2560 Aluminium Board Pizza Peel - 30x90cm

PE2561 Perforated Pizza Board - 30x90cm

PIZZERIA TOOLS/EQUIPMENT
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PE2563 Tab Grab Spheres - 46cm

PE3125 Strong Heat Resistent Peel Palettino - 17cm

PE3126 Peel Handle Support - 80-100cm

PE3127 Wall Rack for Pizza Peel x 2

PE3128 Wall Rack for Pizza Peel x 3

PE3129 Copper Oil Can - holds 1 litre

PE3130 Perforated Peel Pizza 'Napoletana' - 33x33x150cm

PE3131 Small Andiron - 29x15x9cm

PE3132 Large Andiron - 50x30x22.5cm

PE3286 Rectangular Pizza Peel - 36x36x180cm

PE3287 Rectangular Pizza Peel - 45x45cmx150cm

PE3288 Rectangular Pizza Peel - 41x41x151cm

PE3289 Round Pizza Pan - 26cm

PE3290 Round Pizza Pan - 30cm

PE3291 Round Pizza Pan - 32cm

PE3292 Round Pizza Pan - 40cm

PE3293 Rectangular Pizza Pan - 40x60cm

PE3294 Pizza Pan Pliers

PE3295 Pizza Dough Plastic Tray - 57x36.6x6.5cm

PE3296 Stainless Steel Spoon - 32cm

PE3297 Peel For Ashes - 22x20cmx175cm

PE3298 Shovel for Ashes - 150cm

PE3299 Perforated Rectangular Pizza Peel - 45x45cmx150

PE3413 Aluminium Pizza Screen - 33cm

PE3414 Flexible Blue Spatula - 10cm

PE3415 Flexible Stell Scraper / Dough Cutter - 8x11.5cm

PE2365 Metal Tri-pod wood rest for Pizza Oven
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INGREDIENTS4
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Tutto
fresco

Fresh
Fruit & Vegetables

ASPARAGUS GREEN
ASPARAGUS JUMBO
AUBERGINE
APPLE GREEN
APPLE RED
APPLE PINK LADY
AVOCADO GREEN SKIN
AVOCADO READY RIPE
BANANA
BASIL
BROCCOLI
BLACKBERRY
BLUEBERRY
BUTTER SQUASH
CABBAGE SAVOY
CARROTS
CELERY
CHICORY SAVOY
CHILLIES GREEN
CHILLIES RED

COURGETTES
CORIANDER
CUCUMBER
FINE BEANS
GARLIC LOOSE
GARLIC PEELED
ICEBERG SALAD LARGE
LETTUCE BABY MIX LEAVES
LOLO BIONDI
LOLO RED
LEMON 
LIME
LEEKS
MINT
MUSHROOMS BUTTON
MUSHROOMS CHESTNUT
MUSHROOMS CUP
MUSHROOMS FLAT
MUSHROOMS OYSTER
MUSHROOMS PORTOBELLO

MUSHROOMS SHIITAKE
MUSHROOMS WILD MIX
ONIONS RED
ONIONS WHITE
ONIONS WHITE SPANISH
ORANGE
PARSLEY FLAT
PEPPERS GREEN
PEPPERS RED
PEPPERS YELLOW
PEPPERS MIXED
POTATOES CHIP CHOICE
POTATOES BABY NEW
POTATOES BAKED
POTATOES MARIS PIPER (RW)
POTATOES RED
RADICCHIO
RASPBERRY
ROCKET SALAD
ROSEMARY

SAGE
SPINACH BABY
SPINACH BUNCH
SPRING ONIONS
TARRAGON
TOMATO BEEF
TOMATO CHERRY
TOMATO CHERRY ON VINE
TOMATO CHERRY PLUM 
TOMATO LOOSE
TOMATO ON VINE
THYME

Prices are
live and 

subject to 
availability 

from
day to day
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VEGETABLES IN TINS & JARS
MASIELLO
VG2508 Peppers Fillets in Water 2.65kg

VG2632 Artichoke Hearts in Water 2.6kg

VG2633 Artichoke Stems in Oil 2.6kg

VG2634 Roasted Whole Artichokes in Oil 530ml

VG2635 Whole Artichokes in Oil 1700ml

VG2636 Whole Artichokes in Oil 530ml

VG2637 Roasted Artichoke Quarters in Oil 530ml

VG2639 Artichoke Quarters in Oil 530ml

VG2642 Pickled Vegetables 3100ml

VG3304 Capers with Stems in Vinegar 530g

BELLORTO
VG3186 Tray of Mixed Grilled Peppers 1.4kg

VG3194 Tray of  Artichokes in Oil 1.4kg

VG3195 Aubergines in Oil 1.4kg

VG3249 Courgettes Mixed / Grilled 1.4kg

PRESTIGE
VG2556 Dried Forest Mushrooms - Mixed 500g

VG3256 Pickled Peppers 1kg

GUSTAROSSO
VG2638 Artichoke Quarters in Water 2500ml

FONTINELLA
VG2631 Green Asparagus Spears 425g
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VEGETABLES IN TINS & JARS
GOMO
VG3173 Borlotti Beans 24x400g

VG3262 Courgettes Mixed Grilled 1.4kg - 1.4kg

KTC
VG3324 Red Kidney Beans 6x255g

LA FIAMMANTE
VG2345 Sweetcorn 12x440g

REGA
VG2544 Peas 24x400g

LA CARLA
VG3371 Oyster Mushrooms 3.1kg

MERLINI
VG2640 Sautéed Porcini Mushrooms 800g

VAMA
VG2509 Tris di Funghi - Profumi Di Bosco 1kg

KHUNE
VG2641 Pickled Gherkins 2450g
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OLIVE OIL & BLENDED OIL
ANGELICA
BL2283 Blended Oil - in plastic bottle 5lt

OO1587 Extra Virgin Olive Oil - in plastic bottle 5lt

KTC
OV1453 KTC  Vegetable Oil - Metal Drum 20lt

OV1454 KTC Sunflower Vegetable Oil - Metal Drum 15lt

BACCHI
OO3214 Extra Virgin Olive Oil PANORMUS - SICILIA 1lt

OO3215 Extra Virgin Olive Oil - SICILIA - Metal Tin 3lt

OO3216 Extra Virgin Olive Oil NOCELLARA - SICILIA 500ml

OO3217 Extra Virgin Olive Oil CERASUOLA - SICILIA 500ml

OO3218 Extra Virgin Olive Oil BIANCOLILLA - SICILIA 500ml

OO3219 Extra Virgin Olive Oil BIOLOGICO - SICILIA 500ml

DE CECCO
OO3342 Extra Virgin Olive Oil CLASSICO 1lt

OO3343 Extra Virgin Olive Oil PREGIATO 1lt
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OLIVE OIL & BLENDED OIL
BASSO
OO1586 Extra Virgin Olive Oil Tartufo 250ml

OO2381 Extra Virgin Olive Oil with chilli 250ml

OO3412 Extra Virgin Olive Oil with Garlic 250ml

OLEARIA DEL GARDA
OO1588 Extra Virgin Olive Oil 5lt

OO1590 Extra Virgin Olive Oil 1lt

OO1591 Extra Virgin Olive Oil 250ml

OO1592 Extra Virgin Olive Oil 500ml

BELVEDERE
OO3353/R Extra Virgin Olive Oil - Metal Tin 5lt

LA ESPANOLA
OO3384 Extra Virgin Olive Oil - LA ESPANOLA - in plastic bottle 5lt
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BALSAMIC OIL & VINEGAR
ANGELICA
BV1061 Balsamic GLAZE Modena 500ml

BV1063 Balsamic Vinegar di Modena 500ml

BV1064 Balsamic Vinegar Modena 5lt

BV1065 Balsamic Vinegar "BRONZE" Modena 250ml

BV1066 Balsamic Vinegar "GOLD" Modena 250ml

BV1067 Balsamic Vinegar "PLATIUM" Modena 250ml

COUNTRY RANGE
MV1508 Malt Vinegar 5lt

SAN FRANCESCO
MV2049 White Wine Vinegar 12x1lt

MV1818 Red Wine Vinegar 12x1lt

STOCK
KNORR
SK1090 Beef Bouillon 1kg

SK1209 Chicken Bouillon 1kg

SK1348 Fish Bouillon 1kg

SK2029 Vegetable Bouillon 1kg

ITALIAN
SK1208 Chicken Bouillon 1kg

SK1347 Fish Bouillon 1kg

SK2028 Vegetable Bouillon 1kg

COUNTRY RANGE
SK1461 Leaf Vegetable Gelatine 1kg
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HERBS & SPICES
PROFUMI D'ORIENTE
SP3228 Garlic Powder 260g

SP3229 Ground Black Pepper 260g

SP3230 Ground Cinnamon 210g

SP3231 Ground Cumin 270g

SP3232 Ground Nutmeg 250g

SP3233 Ground Paprika 250g

SP3234 Sage Dried 80g

SP3235 Thyme Dried 90g

SP3236 Bay Leaves Dried 30g

SP3237 Rosemary Dried 120g

SP3238 Origano Dried 130g

SP3239 Whole Black Pepper 260g

SP3240 Cracked Black Pepper 260g

SP3241 Crushed Chillies Dried 200g

SP3242 Pink Peppercorns 150g

SP3327 Curry Powder 250g

SP3390 Dried Juniper Berries 175g

SP3391 Dried Cloves 200g

SP3393 Ground White Pepper 260g

COUNTRY RANGE
SP1085 Bay Leaves - Dried 30g

SP1231 Ground Cinnamon 450g

SP1232 Cinnamon Sticks 150g

SP1418 Ground Black Pepper 500g

SP1419 Ground Nutmeg 500g

SP1420 Ground Paprika 500g

SP1421 Ground White Pepper 600g

SP1544 Mixed Herbs Dried 190g

SP1835 Dried - Sage 145g

SP1944 Tarragon - Dried 80g

SP1956 Thyme - Dried 220g
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HERBS & SPICES
GUSTAROSSO
SP1610 Origano - 100% Italiano 100g

SP3162 Origano di Collina - 100% Italian 500g

PRESTIGE
SP1266 Cracked Black Pepper 500g

SP1272 Crushed Chillies Dried 500g

SP1611 Origano - Dried 300g

SP2024 Vanilla Pods 18g /20g

SP2050 Whole Black Peppercorns 500g

CHEF'S LARDER
SP1083 Basil - Dried 160g

SP1220 Chives - Dried 50g

SP1640 Parsley - Dried 120g

ADRIATICO
SP1850 Table Salt - Fine 12x1kg

SP1851 Coarse Salt 12x1kg

SECHELLE
SP2552 Table Salt 6kg

THE SALT COMPANY
SP1848 Cooking Salt 25kg
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HERBS & SPICES
LA SPEZIERIA
SP1329 Fennel Seeds 400g

SP1414 Green Peppercorns in Brine 500g

GOMO
SP1834 Saffron 50x12g

DR.OETKER
SP2023 Vanilla Essence 500ml

CUOR DI TARTUFO
SP2323 Salsa Tartufata 250g

GUSTO DEL PESCATORE
SP2382 Nero di Seppia - Squid Ink 24x8g

SAUCES & MUSTARD
ABSOLUTELY SAUCESOME
SM1287 Tomato Ketchup SQUEEZY 1lt

SM1288 Mayonnaise SQUEEZY 1lt

SM1289 BBQ Sauce SQUEEZY 1lt

SM1290 Salad Cream SQUEEZY 1lt

SM1291 Sweet Chilli Sauce SQUEEZY 1lt
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SAUCES & MUSTARD
TASTY SAUCE
SM1073 Barbeque Sauce Hickory - 2.27ml 2.27lt

SM1292 Horseradish Sauce 2.27lt

SM1293 English Mustard 2.27lt

SM1294 French Vinagrette 2.27lt

SM1295 Course-grain Mustard 2.27lt

SM1296 Dijon Mustard 2.27lt

SM1297 Tartare Sauce 2.27lt

SM1298 Cranberry Sauce 2.27lt

SM1299 Mint Sauce 2.27lt

SM1300 Prawn Cocktail Sauce 2.27lt

SM1303 Caesar Dressing 2.27lt

SM1310 Tomato Ketchup 4.5lt

SM3274 French mustard 2.27lt

KENNY'S
SM1304 Free Range Real Mayonnaise 10lt

SM1305/R RealMayonnaise 10lt

SM1306 Tomato Ketchup SACHETS 200x15g

SM1307 Mayonnaise SACHETS 200x15g

SM1308 Tartare Sauce SACHETS 200x10g

SM1309 Mayonnaise - Free Range 500g

COUNTRY RANGE
SM1947 Tartare Sauce 2.27lt
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SAUCES & MUSTARD
DE CECCO
SM1675 Pesto Genovese - Jar 200g

SM3344 Ragu alla Bolognese - I SUGHI - Jar 400g

SM3345 Sugo all'Arrabbiata - I SUGHI - Jar 400g

SM3346 Sugo alla Siciliana - I SUGHI - Jar 400g

GYMA LUXURY
SM1817 Redcurrant Jelly 3kg

SM2380 Mayonnaise 4.7kg

ZAFRON
SM1305 Real Mayonnaise 5lt

SM2008 BBQ Sauce 2.27lt

HELLMAN'S
SM1524 Mayonnaise 10lt

HEINZ
SM1448 Tomato Ketchup 2.15kg

BELLORTO
SM3254 Pesto Genovese 1kg

COLEMAN'S
SM2955 Mint Sauce 2.25lt



51Page

SAUCES & MUSTARD
BISTO
SM1407 Bisto Gravy Granules 1.9kg

BURGESS
SM1408 Gravy Browning 2.25lt

LEA & PERRINS
SM2052 Worcestershire Sauce 150ml

KNORR
SM2007 Hollandaise Sauce 1lt

DRAGON
SM2550 Sweet Chilli Sauce 1lt

MAGGI
SM1276 Demi Glace - 2kg- 2kg

BONNE MAMAN
SM3176 Strawberry Jam 370g

FABBRI
SM1311 Amarena Black Cherries 120g

SM1312 Amarena Wild Cherries 1kg
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SAUCES & MUSTARD
RIVERDENE
SF2011 Tuna Chunks in Brine 185g

SF2014 Tuna Chunks in Oil 185g

CLOVERLEAF
SF2012 Tuna Chunks in Brine 1.7kg

SF2013 Tuna Chunks in Oil 1.7kg

DELFINO
SF2582 Tuna Fillets in Oil 275g

SF2583 Fillets of Cetara's Anchovies in Oil 212ml

RIO MARE
SF3145 Tuna in Olive Oil 2x160g

MORYSAL
SF2278 Tuna in Olive Oil 3x80g

COOKS & Co
SF1028 Anchovies in Oil 365g

CHEF DEL MAR
SF2042 Clams in Brine - no shell 270g

MARE
SF2043 Clams in Brine - no Shell 830g

ACHATINES
SF2128 Escargot / Snails 200g

VAMA
SF1433 Seafood Salad in Sunflower Oil 1kg
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SWEETS, PASTRY & CAKES5
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BISCUITS & BREADSTICKS
BONOMI
BS2656 Amaretti Biscuits 15x200g

BS2657 Savoiardi Fingers Biscuits 15x400g

BISCOTTIFICIO DI VERONA
BS1873 Savoiardi Finger Biscuits 15x400g

GADESCHI
BS1018 Amaretti Biscuits 12x200g

FALCONE
BS1156 Almond Cantuccini - Single Wrap 1kg

WAVERLEY
BS1097 Wafer Curls for Ice Cream 280's

BS1098 Wafer Fans for Ice Cream 280's

DE CECCO
BS3340 Grissini Grano Duro - I GRANI 250g Packet

BS3341 Grissini Torinesi - I GRANI 12x375g Box

BS3349 Impanatura di Mais - LE MACINATE 375g

HILL
BS1284 Digestive Biscuits 24x300g

JACOBS
BS1195 Jacobs Crackers 900g
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BISCUITS & BREADSTICKS
PRESTIGE
BS1114 Breadcrumbs Pangrattato 10x1kg

BS2447 Caponate Integrali "Freselle" Panser 200g

BS2448 Grissini Classici / Bread Sticks 200g

BS2449 Taralli Intrecciati 200g

BS2658 Breadcrumbs Pangrattato 1kg

BS3323 Coating Crumbs 2kg

VALLEDORO
BS1416 Grissini / Bread Sticks 10x250g

QUI SARDEGNA
BS2626 Pane Carasau 500g

McDOUGALLS
BS3264 Marshmallows Mini White 450g

NUTS
PRESTIGE
NU1015 Almond  Flakes 1kg

NU1016 Almonds Blanched Whole - No Shell 1kg

NU1424 Hazelnuts Whole Roasted 1kg

NU1684 Pine Kernels 1kg

NU1692 Pistacchio Sgusciato 500g

NU2044 Walnut Halves Peeled 1kg

NU3500 Granola 500g
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CHOCOLATE PRODUCTS
BONOMI
CC2439 Tiramisu Kit - Ready to Use 265g

CADBURY
CC1222 Cadbury's Drinking Chocolate 2kg

CALLEBAUT
CC1223 Dark Chocolate Tablet 5kg

CC1226 White Chocolate Tablet 5kg

CC2551 Dark Chocolate Drops 2.5kg

COUNTRY RANGE
CC1241 Cocoa Powder 1kg

FERRERO
CC2280 Nutella - Large Tub 3kg

DESSERT TOPPINGS
NOEL
TP1166 Caramel Topping Sauce 1lt

TP1225 Chocolate Topping Sauce 1lt

TP1911 Strawberry Topping Sauce 1lt

TOPPKING
TP2606 Raspberry Topping Sauce 1lt

TP2609 Blueberry Topping Sauce 1lt

TP3196 Coffee Topping Sauce 1lt

TP3197 Vanilla Topping Sauce 1lt

TP3201 White Chocolate Topping Sauce 1lt
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DOLCI/CAKES
TEDESCO
SW3417 BABA Giganti - 12cm x40

SW3418 BABA Grandi - 8cm x90

SW3419 BABA Mignon - 5cm x325

SW3420 TORTA BABA Grande - 22cm x5

SW3421 CANNOLI Siciliani Medi - 10cm x200

SW3422 CANNOLI Siciliani Scuri Grandi - 13.5cm x90

SW3423 CANNOLI Siciliani Scuri Mignon - 7cm x350

SW3424 BIGNE - 160pcs - 5cm 1kg

SUGAR & SWEETENER
TATE & LYLE
SU1122 Demerara Sugar 3kg

SU1183 Caster Sugar 2kg

SU1432 Icing Sugar 3kg

COUNTRY RANGE
SU1123 Brown Sugar Sachets x1000

SU1124 Brown Sugar Sticks x1000

SU2047 White Sugar Sachets x1000

SU2048 White Sugar Sticks x1000

CANDEREL
SU1923 Sweet'n'Low Sachets x1000

BIANCO NEVE
SU2050 White Sugar - Granulated 10x1kg
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BEER, WINE
& CHAMPAGNE6
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BEER
MORETTI
BE1551 MORETTI beer SICILIANA 5.8% in glass bottle 15x500ml

BE1552 MORETTI beer TOSCANA 5.5% in glass bottle 15x500ml

BE2225 MORETTI Beer - Small Bottle 24x33cl

BE2225/R MORETTI Beer - Large Bottle 15x66cl

BE3407 MORETTI 'ZERO' - Alchool FREE in glass bottle 24x33cl

NASTRO AZZURRO
BE1577 NASTRO AZZURRO in glass bottle 15x660ml

BE1578 NASTRO AZZURRO in glass bottle 24x33cl

PERONI
BE1674 PERONI ROSSA beer in glass bottle 24x33cl

SAINT JOHNS
BE1519 MARZEN Birra Artigianale - Artisan Beer 12x33cl

BECKS
BE1088 Becks Blue ALCOHOL FREE Beer in glass bottle 24x275ml

BE1089 BECKS Beer in Glass Bottle 24x275ml

BUDWEISER
BE1127 BUDWEISER Beer in Glass Bottle 24x33cl

CERES
BE3146 CERES Beer in Glass Bottle 24x33cl

CORONA
BE1256 CORONA Beer in Glass Bottle 24x33cl

HEINEKEN
BE2951 HEINEKEN Beer in Glass Bottle 24x33cl

GUINNESS
BE2625 GUINNESS surger Beer in Cans 24x520ml

ICHNUSA
BE1431 ICHNUSA Beer in glass bottle 24x33cl

OLD SPECKLED HEN
BE1585 OLD SPECKLED HEN beer in glass bottle 12x500ml

SAN MIGUEL
BE1862 SAN MIGUEL beer in glass bottle 24x33cl
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BEER KEGS
KEGS
BE1444 HEINEKEN 20lt

BE1445 MORETTI 20lt

BE1446 NASTRO AZZURRO 30lt

CIDER
BULMERS
BE1128 BULMERS Original Cider in glass bottle 12x568ml

BE1129 BULMERS Redberries & Lime Cider in glass bottle 12x568ml

KOPPARBERG
BE1451 KOPPARBERG Pear Cider in glass bottle 15x500ml

BE1452 KOPPARBERG Strawberry & Lime Cider in glass bottle 8x500ml

MAGNERS
BE1499 MAGNERS apple Cider in glass bottle 24x33cl

BE1500 MAGNERS Apple Cider in glass bottle 12x568ml

REKORDERLIG
SD2961 Rekorderlig Strawberry & Lime Cider 8x500ml
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WHITE WINES by Italian Region / Country
ABRUZZO
VW2003/C Trebbiano d'Abruzzo 75cl CASATO DEL FALCO

VW2004/C Trebbiano d'Abruzzo '65' 75cl ALTA TERRA

VW2340/C Trebbiano d'Abruzzo 2lt GOCCE SANTA CROCE

AUSTRALIA
VW1191/C Chardonnay 75cl AUCTION HOUSE

CAMPANIA
VW1333/C Fiano di Avellino 75cl BELLARIA

VW1410/C Greco di Tufo 'OLTRE' 75cl BELLARIA

CHILE
VW1867/C Sauvignon Blanc 75cl LOS PASTOS

FRANCE
VW1503/C Maitre D White 75cl MAITRE D

VW1860/C Sancerre 75cl GERARD MILLET

FRIULI VENEZIA GIULIA
VW1689/C Pinot Grigio Collio 75cl FERRUCCIO SGUBIN

VW1871/C Sauvignon Collio 75cl FERRUCCIO SGUBIN

VW2173 Pinot Bianco Collio DOC 75cl FERRUCCIO SGUBIN

GREECE
VW2183/C Thiasos White 75cl PELEPONNESE

LOMBARDIA
VW1496/C Lugana 75cl MALAVASI

MARCHE
VW2032/C Verdicchio Castelli di Jesi 75cl PIERSANTI
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WHITE WINES by Italian Region / Country
NEW ZEALAND
VW1868/C Sauvignon Blanc 75cl AOTEAROA

PIEMONTE
VW1257/C Cortese Piemonte 75cl CASCINA RADICE

VW1258/C Cortese Piemonte 75cl CAVALIERI  DI MOASCA

VW1370/C Gavi de Gavi ‘La Piacentina’ 75cl MAGDA PEDRINI

VW1371/C Gavi di Gavi ‘Iro’ 75cl MAGDA PEDRINI

VW3373/C Gavi di Gavi ‘Magda’ 75cl MAGDA PEDRINI

PUGLIA
VW2031/C Verdeca 75cl MENHIR SALENTO

VW1334	/C Fiano Minutolo Pass’O 75cl MENHIR SALENTO

SICILIA
VW1872/C Sauvignon 'ZAGARA' 75cl ANDRERO

VW2160/C Sikulo Bianco 75cl TRE COLONNE

VW1415/C Grillo 75cl ANDRERO

SOUTH AFRICA
VW1196/C Chenin Blanc 75cl CAPE 312

SPAIN
VW1827/C Rioja Blanco 75cl ONDARRE

UMBRIA
VW1613/C Orvieto Classico Secco 75cl BIGI

VENETO
VW1135/C Sauvignon Blanc 75cl AI GALLI

VW1192/C Chardonnay 75cl AI GALLI

VW1690/C Pinot Grigio 75cl AI GALLI
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RED WINES by Italian Region / Country
ABRUZZO
VR1548/C Montepulciano d'Abruzzo 75cl CA DEL MORO

VR1549/C Montepulciano d'Abruzzo 75cl CASATO DEL FALCO

VR1550/C Montepulciano d'Abruzzo '65' 75cl ALTA TERRA

VR2037/C Vino Nobile di Montepulciano 75cl GAVIOLI

VR2339/C Montepulciano d'Abruzzo 2lt GOCCE SANTA CROCE

VR3374/C Vino della Casa 75cl SPINELLI

VR3375/C Montepulciano d'Abruzzo 'RISERVA' 75cl SPINELLI

ARGENTINA
VR1504/C Malbec 75cl PARA DOS

VR1505/C Malbec 75cl TRUMPETER

VR1691/C Pinot Noir 75cl TRUMPETER

AUSTRALIA
VR1882/C Shiraz 75cl AUCTION HOUSE

CAMPANIA
VR1012/C Aglianico Campania 75cl BELLARIA

VR1948/C Taurasi DOCG 75cl BELLARIA

CHILE
VR1136/C Cabernet Sauvignon 75cl LOS PASTOS

VR1531/C Merlot 75cl LOS PASTOS

EMILIA ROMAGNA
VR1861/C Sangiovese Rubicone 75cl CANTINA INTESA

FRANCE
VR1261/C Cotes Du Rhone 75cl ROUGE

VR1501/C Maitre D Red 75cl MAITRE D
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RED WINES by Italian Region / Country
PIEMONTE
VR1074/C Barbera Piemonte 75cl CASCINA RADICE

VR1076/C Barbera d'Asti 75cl CAVALIERI DI MOASCA

VR1077/C Barbera Piemonte 75cl CAVALIERI DI MOASCA

VR1079/C Barolo 75cl CAVALIERI DI MOASCA

VR1080/C Barolo 75cl RIZIERI

VR3199/C Barolo Argante 75cl CASCINA RADICE

PUGLIA
VR1014/C Albanegra 75cl MENHIR SALENTO

VR1338/C Fine Negroamaro 75cl MENHIR SALENTO

VR1581/C Negroamaro 'N.ZERO' 75cl MENHIR SALENTO

VR1677/C Pietra Susumaniello 75cl MENHIR SALENTO

VR1730/C Primitivo 'CALAMURI' 75cl MENHIR SALENTO

VR1731/C Primitivo 'QUOTA 29' 75cl MENHIR SALENTO

VR1852/C Salice Salentino Riserva 75cl MENHIR SALENTO

VR2348/C Pietra 'PRIMITIVO' - ORGANIC 75cl MENHIR SALENTO

VR2349/C Pietra 'NEGROAMARO' - ORGANIC 75cl MENHIR SALENTO

VR2373/C Filo Negroamaro 75cl MENHIR SALENTO

VR2624/C Primitivo di Manduria 75cl MENHIR SALENTO

VR3356/C Nero di Troia - RESPIRO 75cl COLLE AL VENTO

VR1729/C Primitivo di Manduria 'PACATO' 75cl COLLE AL VENTO

VR2190/C Primitivo di Salento 75cl SALENTU
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RED WINES by Italian Region / Country
SARDEGNA
VR3329/C Cannonau di Sardegna 75cl PIERO MANCINI

SICILIA
VR1533/C Merlot di Sicilia 75cl ANDRERO

VR1583/C Nero d'Avola 75cl ANDRERO

VR1925/C Syrah 'MOMENTI' 75cl ANDRERO

VR2161/C Sikulo Rosso 75cl TRE COLONNE

VR2162/C Nero d'Avola 75cl TRE COLONNE

SOUTH AFRICA
VR1685/C Pinotage 75cl CAPE 312

SPAIN
VR1271/C Crianza Rioja 75cl CARRIZAL

VR1958/C Tinto Tempranillo 75cl CARRIZAL

TOSCANA
VR1125/C Brunello di Montalcino 75cl FATTOI

VR1200/C Chianti DOCG 75cl BARONE

VR1203/C Chianti Colli Senesi 'Bucavecchia' 75cl GAVIOLI

VR1880/C Sergavio 'SUPER TUSCAN' 75cl GAVIOLI

VR3378/C Chianti CLASSICO 75cl ORSUMELLA

VR3379/C Chianti RISERVA CLASSICO 75cl ORSUMELLA

VR3400/C Chianti Classico DOCG 75cl CAMPOBELLO

VR3401/C Chianti Riserva DOCG 75cl LE GALLOZZOLE
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RED WINES by Italian Region / Country
VENETO
VR1025/C Amarone Classico 75cl DEGANI

VR1026/C Amarone - LA ROSTA 75cl DEGANI

VR2021/C Valpolicella Superiore 'RIPASSO' 75cl DEGANI

VR2022/C Valpolicella Classico 75cl DEGANI

VR1530/C Merlot 75cl AI GALLI

VR2393/C Cabernet Sauvignon 75cl AI GALLI

VR3376/C Cabernet Franc Veneto 75cl AI GALLI

VR3377/C Cabernet Franc DOC 'PRAMAGGIORE' 75cl AI GALLI

VR3380/C Pinot Nero Veneto 75cl AI GALLI

ROSÉ WINES by Italian Region / Country
ABRUZZO
VB1187/C Cerasuolo d'Abruzzo 75cl CASATO DEL FALCO

VB1188/C Cerasuolo d'Abruzzo '65' 75cl ALTA TERRA

VB3381 Vino della Casa 75cl SPINELLI

CHILE
VB1534/C Merlot Rose 75cl LOS PASTOS

FRANCE
VB1502/C Maitre D Rose 75cl MAITRE D

PUGLIA
VB1828/C Rosato 'Novementi' 75cl MENHIR SALENTO

VENETO
VB1205/C Chiaretto Rose 75cl TORRE DE ROVERI

VB1686/C Pinot Grigio Blush 75cl AI GALLI
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SWEET WINES by Italian Region
TOSCANA
VS2036 Vino Liquoroso - XSANTO 50cl LORINI

UMBRIA
VS1612/C Orvieto Classico Amabile 75cl BIGI

VENETO
VS3382 Passito VERDUZZO 50cl AI GALLI

SPARKLING WINES by Italian Region
CAMPANIA
VX1393/C Gragnano DOC 75cl CANTINE FEDEREICIANE

VENETO
VX2157/C Prosecco Brut 75cl VILLA GIULIETTA

VX2158/C Spumante Rose 75cl VILLA GIULIETTA

VX1746/C Prosecco Brut 75cl PERLA NERA

CHAMPAGNE
CHAMPAGNE
NV3192 Champagne Rose 75cl AUTREAU DE CHAMPILLON

NV1110 Champagne 75cl BOLLINGER

NV1290 Champagne 75cl DON PERIGNON

NV1459 Champagne 75cl LAURENT PERRIER

NV1460 Champagne Rose 75cl LAURENT PERRIER

LS3277 Champagne Rose 'Magnum' 1.5lt LAURENT PERRIER

NV1545 Champagne 75cl MOET ET CHANDON

NV1939 Champagne 75cl TAITTINGER

NV2034 Champagne 'Yellow Label' 75cl VEUVE CLIQEUOT
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LIQUEURS
LS1020 Amaretto 'DISARONNO' 70cl

LS1030 Aperol 70cl

LS1043 ARCHERS Peach 70cl

LS1059 BAILEYS Irish Cream 70cl

LS1248 COINTREAU Triple Sec Orange 70cl

LS1269 CREME di Cassis Bols 50cl

LS1270 Cremovo all'Uovo 14.5% - Lombardo 70cl

LS1351 FRANGELICO Liquer 70cl

LS1486 Limoncello 'DI CAPRI' 70cl

LS1513 Marsala Fine 17.5% - LOMBARDO 75cl

LS1543 MIRTO ROSSO 70cl

LS1679 PIMMS 70cl

LS1912 STREGA Liqueur 70cl

LS1957 TIA MARIA Liqueur 70cl

LS2165 Limoncello - COSTA D'ORO 28% 70cl

LS2232 ABSINTHE LA FEE 70cl

LS2240 CREME de Cacao  DE KUYPER 50cl

LS2243 KIRSCH De Kuyper Liqueur 50cl

LS2246 CHERRY Marnier 70cl

LS2258 PASSOA Passion Fruit  Liqueur 70cl

LS2266 TRIPLE Sec Bols 50cl

LS2270 Crema FRAGOLA Liquorosa - Russo 20% 70cl

LS2271 Crema LIMONE Liquorosa - Russo 20% 70cl

LS2272 Crema LIQUIRIZIA Liquorosa - Russo 26% 70cl

LS2273 Crema MELONE Liquorosa - Russo 20% 70cl

LS2274 Crema PISTACCHIO Liquorosa - Russo 20% 70cl

LS2338 KHALUA - Coffee Liqueur 70cl

LS2420 NUCILLO E Curti 70cl

LS2981 Amaretto 'CASSINI' 70cl

LS2982 GRAND Marnier Orange 70cl

LS3172 Limoncello - LUXARDO 70cl

LIQUEURS
AMARO
LS1021 Amaro 'AVERNA' 70cl

LS1022 Amaro 'DEL CAPO' 70cl

LS1023 Amaro 'LUCANO' 70cl

LS1024 Amaro 'MONTENEGRO' 70cl

LS1027 Amaro 'RAMAZZOTTI' 70cl

LS1330 FERNET Branca Amaro 70cl

LS1438 JAGERMAISTER Amaro 70cl
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SPIRITS

MARTINI
LS1516 MARTINI Bianco 70cl

LS1517 MARTINI Extra dry 75cl

LS1518 MARTINI Rosso 75cl

LS2359 CAMPARI Bitter 70cl

BRANDY & COGNAC
LS1955 THREE BARRELS Brandy 70cl

LS2025 VECCHIA ROMAGNA Brandy 70cl

LS2980 Jules Clairon Napoleon Brandy 70cl

LS1264 COURVOISIER Cognac 70cl

LS1515 MARTELL Cognac 70cl

LS1820 Remy Martin Cognac V.S.O.P 70cl

GIN
LS1111 BOMBAY Saphire Gin 70cl

LS1391 GORDON'S Gin 70cl

LS2251 HENDRICK'S Gin 70cl

LS2985 TANQUERAY Gin 70cl

GRAPPA
LS1404 Grappa Secca 12 - FRANCOLI 70cl

LS1405 Grappa Stravecchia - FRANCOLI 70cl

LS2983 Grappa Bianca - VILLA ALTA 70cl

LS3180 Grappa - DEL CONTADINO 70cl

LS3394 Grappa GENTILE - SEGNANA 70cl

LS3395 Grappa CINQUANTA ESTREMA - SEGNANA 70cl

LS3396 Grappa TRAMINER - SEGNANA 70cl

LS3397 Grappa PINOT NERO - SEGNANA 70cl

LS3398 Grappa MOSCATO - SEGNANA 70cl

LS3399 Grappa Barrique - ALTO RILIEVO - SEGNANA 70cl

LS3402 Grappa Barrique - SOLERA DI SOLERA - SEGNANA 70cl

LS3403 Grappa Barrique - SOLERA SELEZIONE - SEGNANA 70cl
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SPIRITS

SYRUPS
LS2259 Syrup CHOCOLATE  Monin 70cl

LS2260 Syrup COCONUT  Monin 70cl

LS2261 Syrup GOMME Monin 70cl

LS2262 Syrup Peach Monin 70cl

LS2263 Syrup  RASBERRY  Monin 70cl

LS2264 Syrup STRAWBERRY Monin 70cl

TEQUILA
LS1442 JOSE CUERVO Gold Reposado Tequila 70cl

LS1443 JOSE CUERVO Silver Tequila 70cl

RUM
LS1058 BACARDI 70cl

LS1160 CAPTAIN Morgan Dark Rum 70cl

LS1506 MALIBU Rum 70cl

LS2237 CACHACA 51 Rum 70cl

LS2247 HAVANA Club Anejo Special Rum 70cl

LS2248 HAVANA Club 3years Rum 70cl

LS2250 HAVANA Club Seleccion Maestro Rum 70cl

LS2986 Captain Morgan 'Spiced Gold' Rum 70cl

SAMBUCA
LS1856 Sambuca Classica Antica 70cl

LS1858 Sambuca Passione Nera 'LUXARDO' 70cl

LS1859 Sambuca 'MOLINARI' 70cl

LS2984 Sambuca  RAMAZOTTI 70cl

VODKA
LS1011 ABSOLUT Blue Vodka 70cl

LS1887 SMIRNOFF Red Vodka 70cl

LS2039 Vodka 'GLENS' 70cl

LS2041 Vodka 'KIROV' 70cl

LS2235 ABSOLUT Vaniglia  Vodka 70cl

LS2267 Vodka 'BELVEDERE' 70cl

LS2268 Vodka 'GREY GOOSE' 70cl

LS3276 CIROC - Original Vodka 'illuminated bottle' 1.75lt
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SPIRITS
WHISKY
LS1092 BELLS 8yrs Scotch Whisky 70cl

LS1217 CHIVAS Regal 12yrs Scotch Whisky 70cl

LS1218 CHIVAS Regal Scotch Whisky 50cl

LS1294 Drambuie Whisky 70cl

LS1437 JACK DANIELS Bourbon Whisky 70cl

LS1440 JAMESON Whiskey 70cl

LS1441 JHONNY WALKER 12yrs black label Whisky 70cl

LS1890 SOUTHERN COMFORT Whisky 70cl

LS1952 TEACHERS Scotch Whisky 70cl

LS2242 Ardbeg 10years old 70cl

LS2244 GLENFIDDICH 12years Malt Whisky 75cl

LS2245 GLENMORANGE Malt Whiskey 75cl

LS2254 MACALLAN 10years Malt Whisky 70cl

LS2255 MARK Bourbon 70cl

LS3000 GRANT'S  Scotch Whisky 70cl

PORT
COCKBURNS
PT1713 Fine Ruby Port 70cl

PT1714 Vintage Port 75cl

TAYLOR'S
PT1949 Port - 10yrs 75cl

PT1950 Fine Ruby Port 75cl

PT1951 Vintage Port 75cl
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WATER
SURGIVA
WA1914 SURGIVA Sparkling Water - Glass Bottle 12x1lt

WA1915 SURGIVA Sparkling Water - Glass Bottle 20x500ml

WA1916 SURGIVA Still Water - Glass Bottle 12x1lt

WA1917 SURGIVA Still Water - Glass Bottle 20x500ml

WA1918 SURGIVA Small Sparkling Water - Glass Bottle 24x250ml

WA1919 SURGIVA Sparkling Water - Glass Bottle 12x750ml

WA1920 SURGIVA Small Still Water - Glass Bottle 24x250ml

WA1921 SURGIVA Still Water - Glass Bottle 12x750ml

FERRARELLE
WA3061 FERRARELLE Sparkling Water - Glass Bottle 12x750ml

WA3062 FERRARELLE Sparkling Water - Glass Bottle 15x500ml

WA3063 FERRARELLE Sparkling Water - Plastic Bottle 24x500ml

WA3191 FERRARELLE Sparkling Water - Plastic Bottle 12x1lt

WA3316 FERRARELLE Sparkling Water - Glass Bottle 24x330ml

NATIA
WA3064 NATIA Still Water - Glass Bottle 12x750ml

WA3065 NATIA Still Water - Glass Bottle 15x500ml

WA3066 NATIA Still Water - Plastic Bottle 24x500ml

WA3067 NATIA Still  Water - Plastic Bottle 12x1lt

WA3300 NATIA Still Water - Glass Bottle 24x330ml

WA3301 NATIA Still Water - Plastic Bottle 12x500ml

SAKA
WA1838 SAKA Still Water - Plastic Bottle 24x500ml

WA1839 SAKA Still Water - Plastic Bottle 6x1.5lt

PANNA
WA1632 PANNA Still Water - Plastic Bottle 24x50cl

WA1633 PANNA Still Water - Glass Bottle 24x50cl

WA1634 PANNA Still Water - Glass Bottle 15x75cl

WA1634/R PANNA Still Water - Glass Bottle 12x75cl
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WATER
HILDON
WA2925 HILDON Still Water - Glass Bottle 24x330ml

WA2926 HILDON Still Water - Glass Bottle 12x500ml

WA2927 HILDON Still Water - Glass Bottle 12x750ml

WA2928 HILDON Sparkling Water - Glass Bottle 24x330ml

WA2929 HILDON Sparkling Water - Glass Bottle 12x500ml

WA2930 HILDON Sparkling Water - Glass Bottle 12x750ml

SAN PELLEGRINO
WA1863 SAN PELLEGRINO Sparkling Water - Glass Bottle 15x75cl

WA1864 SAN PELLEGRINO Sparkling Water - Plastic Bottle 24x500ml

WA1865 SAN PELLEGRINO Sparkling Water - Glass Bottle 24x500ml

WA3060 SAN PELLEGRINO Sparkling Water - Glass Bottle 12x75cl

SAN BENEDETTO
WA2442 SAN BENEDETTO Sparkling Water - Glass Bottle 20x500ml

WA2443 SAN BENEDETTO Still Water - Glass Bottle 20x500ml

HARROGATE
WA2978 HARROGATE Still Water - Plastic Bottle 12x1.5lt
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SOFT DRINKS & JUICES
COCA-COLA
SD1233 Coca-Cola - cans 24x330ml

SD1234 Coca-Cola in Plastic Bottle 12x1.25lt

SD1235 Coca-Cola in Plastic Bottle 24x500ml

SD1236 Coca Cola Zero - cans 24x330ml

SD1237 Coca Cola Zero in Glass Bottle 12x330ml

SD1237/R Coca Cola Zero in Glass Bottle 24x330ml

SD1238 Coca Cola Zero in Plastic Bottle 12x500ml

SD1239 Coca Cola 'Small' in Glass Bottle 24x200ml

SD1240 Coca-Cola in Glass Bottle 24x330ml

SD1278 Diet Coca Cola - cans 24x330ml

SD1279 Diet Coca Cola in Plastic Bottle - 24x500ml

SD1280 Diet Coca Cola 'Small' in Glass Bottle 24x200ml

SD1281 Diet Coca Cola in Glass Bottle 24x330ml

SD1282 Diet Coca Cola in Plastic Bottle 12x1.25lt

PEPSI
SD1283 Diet Pepsi - cans 24x330ml

SD1673 Pepsi - cans 24x330ml

FANTA
SD1304 Fanta in - cans 24x330ml

SD1306 Fanta Orange in Glass Bottle - 24x330ml

SD1307 Fanta Orange in Plastic Bottle - 12x500ml

SAN PELLEGRINO
SD1037 Aranciata Amara - cans 24x330ml

SD1038 Aranciata Blood - cans 24x330ml

SD1039 Aranciata - cans 24x330ml

SD1040 Aranciata in Glass Bottle 24x200ml

SD1216 Limonata-cans 24x330ml

SD1484 Limonata in Glass Bottle 24x200ml

SD1712 Pompelmo Cans 24x330ml

SD2355 Chino - cans 24x33cl
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SOFT DRINKS & JUICES

SPRITE
SD1904 Sprite in - cans 24x330ml

SD1905 Sprite in Glass Bottle 24x330ml

SD1906 Sprite in Plastic Bottle 12x500ml

RED BULL
SD2960 Red Bull Energy Drinks - cans 24x250ml

APPLETISER
SD1035 Appletiser Apple 12x275ml

SD1036 Appletiser Pomegranate 12x275ml

SD2956 Appletiser Apple in Glass Bottle 24x275ml

J20
SD1435 J20 - Apple and Raspberry in Glass Bottle 24x275ml

SD1436 J20 - Orange & Passion Fruit in Glass Bottle 24x275ml

SD3383 J20 - Apple & Mango in Glass Bottle 12x275ml

OLD JAMAICA
SD2357 Ginger Beer Old Jamaica - cans 24x330ml

LIPTONS
SD1953 Lipton Lemon Iced Tea in Plastic Bottle 12x500ml

SD1954 Lipton Peach Iced Tea in Plastic Bottle 12x500ml

SAN BENEDETTO
SD3354 The Limone 12x50cl

SD3355 The Pesca 12x50cl

7-UP
SD1010 7UP - cans 24x330ml

R.WHITES
SD1833 Lemonade in Plastic Bottle 12x1.5lt
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SOFT DRINKS & JUICES

PAGO
SD1305 Pago Apple 12x200ml

SD1616 Pago Juice Ace 24x200ml

SD1617 Pago Juice Peach 24x200ml

SD1618 Pago Juice Apple 24x200ml

SD1619 Pago Juice Cranberry 12x200ml

SD1620 Pago Orange Juice 24x200ml

SD1621 Pago Juice Pear 24x200ml

SD1622 Pago Juice Pineapple 24x200ml

SD2959 Pago Tomato Juice 12x200ml

SD3263 Pago Juice Apricot 24x200ml

FUNKIN PRO
SD2358 Funkin Pro Peach Puree 70cl

SD2962 Funkin Pro Strawberry Puree 70cl

SD3107 Funkin Pro Passion Fruit Puree 70cl

SUNMAGIC
SD1034 Apple Juice 12x1lt

SD1267 Cranberry Juice 12x1lt

SD1607 Orange Juice 12x1lt

SD1682 Pinneaple Juice 12x1lt

SD2957 Tomato Juice 12x1lt

SCHWEPPES
SD1099 Bitter Lemon Glass Bottle 24x200ml

SD1375 Ginger Ale in Glass Bottle 24x200ml

SD1467 Lemonade in Glass Bottle 24x200ml

SD1480 Lime Cordial 1lt

SD1481 Blackcurrant Cordial 1lt

SD1885 Slimeline Tonic Water 24x200ml

SD1888 Soda Water 24x200ml

SD1967 Tomato Juice 24x200ml

SD1974 Tonic Water 24x200cl
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SOFT DRINKS & JUICES

DI FRUTTA - ORGANIC
SD2973 Pesca Bio - Organic Juice 24x200ml

SD2974 Pineapple 100% Bio - Organic Juice 24x200ml

SD2975 Orange 100% Bio - Organic Juice 24x200ml

SD2976 Apple 100% Bio - Organic Juice 24x200ml

SD2977 Tomato Bio - Organic Juice 24x200ml

SD2978 Williams Pear Bio - Organic Juice 24x200ml

SD2979 Ace ( Carota limone ) Bio - Organic Juice 24x200ml

SD2980 Strawberry Bio - Organic Juice 24x200ml

SD3409 Mango 100% Organic Juice 24x200ml

SD3410 Blueberry Bio Organic Juice 24x200ml

SD3411 Apricot Bio Organic Juice 24x200ml

CORTESE - ORGANIC
SD2981 Orange Blood Bio - Organic Juice 12x275ml

SD2982 Cedrata Juice - Organic 12x275ml

SD2983 Chinotto - Organic 12x275ml

SD2984 Cola - Organic 12x275ml

SD2985 Gazzosa - Organic 12x275ml

SD2986 Cortesino Red Ginger - Organic 12x200ml

SD2987 Limonata - Organic 12x275ml

SD2988 Tonic Water - Organic 12x275ml

SD2452 Crodino Apertif 6x10x10cl
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COFFEE & TEA
BIANCAFFE
CF1242 Caffe CREMA Coffee Beans 1kg

CF1243 Caffe INTENSO Coffee Beans 1kg

KIMBO
CF1244 Caffe Decaffeinato - Pods 50x7g

CF1245 Caffe Decaffeinato - sachets 80x7g

CF1246 Caffe EXTRA CREAM Coffee Beans 1kg

CF1247 Caffe BLEND SUPERIORE Coffe Beans 1kg

CF2299 Caffe PRESTIGE Coffee Beans 1kg

CF2524 Caffe Aroma Gold 100% Arabica Ground - TIN 250g

CF2525 Caffe Aroma Gold 100% Arabica Ground - PACKET 250g

CF2526 Caffe Espresso Italiano Antica Tradizione Ground - PACKET 250g

KOFLI
CF1206 Coffee Beans dipped in Chocolate 1kg

TEA PIGS
CF3007 Chamomile Teabags Pack of 15

CF3008 Earl Grey Teabags Pack of 15

CF3009 Tea Peppermint Teabags Pack of 15

CF3012 Tea Superfruit Teabags Pack of 15

CF3103 Mao Feng Green Teabags Pack of 15

CF3187 Tea Lemon & Ginger Teabags Pack of 15

CF3188 Tea Liquorice & Peppermint Teabags Pack of 15

CF3330 Tea Rooibos Teabags Pack of 15
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KITCHEN MANAGEMENT
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CLEANING & HYGIENE
SECHELLE
HY2407 Bleach Contract 5lt

HY2406 Bleach Thick Plus 5lt

HY2409 Caustic Soda Pearl 5kg

HY2064 Descaler 5lt

HY2401 Dishwasher Automatic Detergent 5lt

HY2400 Dishwasher Rinse Aid 5lt

HY2411 Flash Bathroom Cleaner Spray 1lt

HY2403 Floor Lemon Gel 5lt

HY2414 Glass Cleaner Spray 1lt 1lt

HY2404 Glass Wash Machine 5lt

HY2395 Hand Soap 'Anti-Bacterical' 500ml

HY2397 Hand Wash 'Anti-Bacterical' 5lt

HY2396 Hand Wash 'Pink Pearlised' 5lt

HY2415 Kitchen Cleaner Spray Anti-Bacterical 1lt

HY2405 Kitchen Degreaser Heavy Duty 5lt

HY2410 Limescale & Grime Remover Spray 1lt

HY2412 Oven Cleaner Spray 1lt

HY2413 Polish Hard Surface Spray 1lt

HY2402 Toilet Cleaner 4way 5lt

HY2418 Toilet Cleaner Lavander 4-way 1lt

HY2408 Urinal Blocks 3kg

HY2399 Washing-Up Liquid 'Anti-Bacterical' 5lt

HY2398 Washing-Up Liquid 'Contract EB' 5lt
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CLEANING & HYGIENE
PG PROFESSIONAL
HY2062 Deepio Original 6kg

HY2063 Deepio Spray 750ml

HY2069 Flash Multisurface Clean & Fresh Spray 750ml

HY2070 Flash Toilet Bleach Spray 750ml

HY2068 Flash Toilet Cleaner 750ml

POPPIES
HY2077 Hand Towel - White C-Fold - 2ply 15x330x225mm

HY2973 Napkins 'BLACK' 2ply 8-fold & 40cm x2000

HY2105 Napkins Bordeaux - 2ply & 40cm 16x125's x2000

HY2972 Napkins 'COCKTAIL BLACK' 2ply & 24cm - 20x200's  x4000

HY2108 Napkins White 1ply & 30cm - 10x500's x5000

HY2111 Napkins White 2ply & 40cm - 16x125's x2000

HY2110 Napkins White 3ply & 40cm - 10x100's x1000

HY2109 Napkins White '8-FOLDED' 2ply & 40cm - 16x125's x2000

HY2087 Toilet Paper Rolls - Minijumbo x12

PRESTIGE
HY2084 Black Refuse Sacks x200

HY2061 Centre-Feed Blue Paper Rolls - 2ply 1x6 Rolls

PLENTY
HY2080 Kitchen Towel x6
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CLEANING & HYGIENE
CHEF'S LARDER
HY2074 Gloves Disposable Blue 'LARGE' x100

HY3020 Gloves Disposable blue 'MEDIUM' x100

HY3021 Gloves Disposable Blue 'SMALL' x100

HY2078 Mop Head Single

COUNTRY RANGE
HY2085 Green Scouring Pads - Flat x10

HY2081 Metal Scouring Pads x10

HY2086 Sponge Green & Yellow x10

BLOSSOM SOFT
HY2088 White Toilet Paper 24 rolls

JUMBO
HY2075 Sponges - Yellow & Green x6

SOFT SEL
HY2067 Dishwasher Granular Salt 25kg

FOOD WRAPPING & PACKAGING
WP2093 Cling Film - 30cm wide - 300m long Roll

WP2095 Foil 'LONG' - 45cm wide -75m long Roll

WP2096 Foil 'SHORT' - 30cm wide - 75m long Roll

WP2124 Straw paper 500 sheets

PK2091 White Paper Carrier Bags 'MEDIUM' - 8.5x13x10cm x250

PK2094 Microwave Containers & Lids - 17cmx11cmx5.5cm / 650ml x250

PK2097 Lids - Square N9 x200

PK2098 Foil Containers - Square N9 - ( 9"x9"x2" ) x200

PK2099 Foil Containers - Rectangular N6 - ( 7"x4"x2") x500

PK2100 Lids - Rectangular N6 x500

PK2101 Foil Containers - Square N2 - (5"x4"x2") x1000

PK2102 Lids - Square N2 x1000

PK2655 Brown Paper Carrier Bag 'LARGE' - 25x14x30cm x250

PK3227 White Plastic Carrier Bags 'MEDIUM' 10x15.5x12" x250

FOOD WRAP & PACKAGING
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EXTRAS

FR1683 Pineapple Slices in Syrup 6x825g RIVERDENE

MX1425 Miele in Barattolo_Honey - 1kg 1kg CHEF'S LARDER

MX2130 Straws Black Flexi Plastic x250 HERALDS

MX2130/R Straws Black Flexi Paper x250 JAZZCAFE

MX2337 Succo di Limone - Cooking Lemon Juice 1lt POLENGHI

MX3205 Chuppa-Chups Lollypops 1.2kg CHUPPA CHUPS

MX3247 Lecca-Lecca Lollypops 3kg FRUITY POPS

SP1928 Tabasco Sauce 57ml TABASCO

SD2675 Angostura Bitter 200ml ANGOSTURA

LS2236 ANISEED CORDIAL 70cl CORDIAL

HY2450 Disposable Plates for Pizza - 32cm x20 IMB

MISCELLANEOUS PRODUCTS
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